

美国检察官5月1日起诉3名嫌疑人,指控他们妨碍波士顿马拉松爆炸案调查,包庇“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫。三人年龄皆为19岁,是焦哈尔大学同学,在联邦调查局公布察尔纳耶夫为爆炸案嫌疑人后,涉嫌销毁证据,一人对调查人员撒谎。

波士顿爆炸案还有3名嫌疑人 他们都是二号嫌犯大学同学



焦哈尔·察尔纳耶夫与同学阿扎马特·塔扎亚科夫(左)、迪亚斯·卡迪尔巴耶夫(中)在纽约合影
新华社/路透

3名新嫌疑人是焦哈尔同学

波士顿联邦检察官办公室说,3人分别是迪亚斯·卡迪尔巴耶夫、阿扎马特·塔扎亚科夫和罗贝尔·菲利浦斯,前两人是哈萨克斯坦公民,持美国学生签证,菲利浦斯是美国公民。

两名外籍嫌疑人被控破坏、藏匿和掩盖证据,妨碍司法公正,可能面临最高5年监禁和25万美元罚款;美国籍嫌疑人被控调查期间向联邦调查人员撒谎,可能面临最高8年监禁和25万美元罚款。

3人都是焦哈尔在达特茅斯马萨诸塞大学的同学。校方1日说,塔扎亚科夫已经被停学,另外两人当前已不是注册在校生。在提起阻碍司法公正指控前,执法机构4月20日以违反签证规定为由扣留两名外籍嫌疑人。

一名匿名美国执法机构官员告诉美联社记者,塔扎亚科夫去年12月离开美国,今年1月20日返回。不过,由于达特茅斯马萨诸塞大学先前取消他的学籍,他的学生签证1月初也被取消。

首次出庭3人均未认罪

3名嫌疑人1日首次出庭,均没有达成认罪协议。法庭聆讯结束后,卡迪尔巴耶夫的律师否认他的代理人有过错。

“迪亚斯·卡迪尔巴耶夫完全否认指控,”律师罗伯特·斯塔尔说,“他不知道焦哈尔涉及爆炸案,很晚的时候才模糊了解实情。”

在法庭上,除了回答法官提问,3人没有向法庭作出任何供述。

菲利浦斯的律师德雷格·德米西说,他的代理人没有协助焦哈尔。关于撒谎指控,他们将在法庭

上打掉这一指控。

检察官告诉法庭,3人“极有可能潜逃”,法官下令将3人交由法警看押。

3人涉嫌销毁证据和撒谎

法庭文件显示,根据塔扎亚科夫提供给联邦调查局的证词,爆炸案发生前一个月,焦哈尔告诉两名外籍被告,他知道如何制造炸弹。

4月18日,即爆炸案发生3天后,执法机构公布两名嫌疑人,即察尔纳耶夫兄弟照片,求助公众提供关联两人的信息。当时,执法人员还不掌握两名嫌疑人的具体资料,包括姓名。

看到电视报道后,3名被告很快发现,他们的朋友焦哈尔是其中一名嫌疑人。卡迪尔巴耶夫给焦哈尔发短信:“你看上去像是嫌疑人”,焦哈尔回复:“哈哈”、“你最好不要发短信给我”以及“到我房间,看看有什么想要的就自便吧”。

3人当晚前往焦哈尔宿舍,一名室友说,焦哈尔已经离开。3人在那里看了些影片,发现一个空壳爆竹筒,意识到他们的朋友的确涉及爆炸案,随后拿走焦哈尔的书包、爆竹和他的笔记本电脑,帮助焦哈尔“躲避麻烦”。

第二天,即4月19日,卡迪尔巴耶夫得知警方正在搜捕焦哈尔,他的哥哥塔梅尔兰已经身亡,随后决定处理焦哈尔的个人物品,把装着爆竹的书包扔进公寓附近一个垃圾箱。调查人员26日从他住所附近的一个垃圾填埋场找到那个书包。

美国籍嫌疑人菲利浦斯前三次接受警方调查时否认18日去过焦哈尔的宿舍,第四次讯问时向警方坦白。

田野(新华社供本报特稿)

相关阅读

能破案监控功不可没 遭窥探隐私没有保障 要公共安全 还是要个人隐私?

波士顿爆炸案发生仅四天,美国警方就锁定两名嫌犯,城市监控摄像系统起了关键作用。自城市监控系统诞生以来,许多大城市越来越依赖这个现代工具打击犯罪,但无处不在的摄像头让民众抱怨“没有个人隐私”。

波士顿在街头和公共场合部署监控摄像头方面并非做得很突出,纽约、伦敦等城市在监控摄像头密度和使用频率上都远远胜过波士顿。摄像头在美国大行其道主要源于“9·11”事件,之后以反恐名义安装了大批摄像头,单是在纽约时报广场,从不同角度监视这个“弹丸之地”的摄像头就达11个。去年,国土安全部更拨出巨款,在全国各地加紧安装大量新的监视系统。美国迄今为止下拨了超过10亿美元资金,用于各城镇公共场所的摄像头安装,这还不包括安装在商店和其他场所的私人摄像头。

《波士顿环球报》称,随时被监控摄像机监视着当然会令人很不自在,但这和随时被炸弹威胁生命相比,又算得了什么?

《看板》杂志科技专栏作家法哈德·曼乔说,没人喜欢被整天监控,但在恐怖袭击盛行的时代,普及监控摄像头或许是最便宜、最少争议的有效破案手段。

据《北京晚报》

本周末,《现代家居》带您挖底老房装修,拨打热线4000080048即可锁定名额,限38户

60平米包工包料含水电仅3.08万 金拇指(老房研究所)专业做老房



春天是装修旺季,老房、二手房业主都想借着优惠季装修,却苦于不知道如何选择家装公司。因为老房装修工程量小、后期维护难度大、利润薄这就造成大多数品牌家装公司不愿意接单,一时间老房装修几乎成了游击队的领地,那么在南京家装市场上有没有专业从事老房装修的家装企业呢?经过长时间考察甄选,本周末、周日,笔者将带领广大老房装修业主去老房装修专家——金拇指装饰一探究竟。据悉,60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.08万元,本周仅限38户,敬请拨打免费热线400 008 0048锁定名额,逾期不予保留。

老房装修一定要选实力派

老房子想重新翻新,原来储物空间太小,现在家里的东西越来越多,感觉都没有地方放了,如何才能充分利用家里的储物空间?老房子的客厅普遍都比较小,怎么样才能让客厅看上去大一些?老房装修涉及的问题多而繁,而金拇指装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司,目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”,15名专家级老房设计师针对老房装修进行专业的研究。

老房拆除费、设计费2项惊爆全免

众所周知,老房装修相较于新房主要多花的费用在于拆除废旧物品、铲除松软的墙面再粉刷找平,这部分费用少则1-2千多则大几千;另外,老房空间小改动大相较于新房设计含量更高,对设计师要求更高,因此设计费相对高平时一般在60元/平米左右。本次活动针对老房业主制定了全面的省钱攻略,不仅设计费

全免,涉及老房内部所有的拆除费用也全免,光这2项就能为业主省下大几千元装修成本。

《现代家居》推荐 老房装修品质不用烦

老房装修如何既省钱又有品质?装修有没有档次不光靠设计,俗话说“巧妇难为无米之炊”,装修同样如此,没有好的主材搭配就不可能装出最佳效果来。金拇指装饰通过厂家直销模式省去了中间商环节,真正实现为业主省心省钱,四大件主材均为市场一线品牌,地板为上海祺德克1.2厚复合、墙地砖是罗马爵士系列、洁具为九牧王品牌、整体橱柜是南京地产品牌军豪,素雅的地板+明亮的墙地砖+流畅型的卫浴空间,整齐划一的厨房私生活,这一切只为追求时尚品质生活的你,而包括这些60平米老房整体装修仅需3.08万元。

50天老房快装 轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多,工程量繁而需保养环节多,

一般装修公司工期至少要70天,而活动期间金拇指装饰启动“50天快装”模式,即从开工日算起50个工作日内轻松实现老房焕新颜,大大压缩了装修期,节约了您宝贵时间确保尽快入住。

6年老房质量保证 完美实现国标超越

家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年,本周末活动期间主办方推出“幸福5+1”质量延保免费升级服务,凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务,即装修完6年内出现问题由装饰公司买单,确保每个工程质量过硬,做一个工程做一个样板。

《现代家居》主办 实惠到底,绝无水分

据悉,凡本周末参与业主除了享受以上刺激优惠外,现场还为您特设10大惊喜,凭户型图打车30元内可报销;教师、军人、残疾人可打99折;二户成团,团签可享98折;前38户预定客户尊享总经理亲自下工地为您家当监

活动贴士

活动时间: 2013年5月4日-5日 (8:30-17:00)
活动地点: 集庆门大街36号3楼 (集庆门家乐福西300米第一个红绿灯即到)
咨询热线: 400 008 0048
交通路线: 14/28/63/80/81/83/103/128于彩虹苑站下
备注: 有大型停车场免费停车, 打车30元内可报销
具体优惠请至现场咨询